
From July 28 to 30, 2021, Data for Progress conducted a survey of 1,184 likely voters nationally using web panel respondents.
The sample was weighted to be representative of likely voters by age, gender, education, race, and voting history. The survey
was conducted in English. The margin of error is ±3 percentage points.

N=1,184 unless otherwise specified. Some values may not add up to 100 due to rounding.

[1]  The Better Care Better Jobs Act, as part of the American
Jobs Plan, is an investment in home and community-based
care services. It would expand access to care services,
allowing seniors and people with disabilities to receive care
in the comfort and safety of their homes. It would also
ensure that care workers receive fair wages and bene0ts,
and grow the care workforce. 
Do you support or oppose this proposal?
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D I R

Strongly support 39% 56% 33% 23

Somewhat support 38 32 41 43

Somewhat oppose 8 4 10 12

Strongly oppose 7 3 9 11

Don't know 8 5 7 11

SUPPORT (TOTAL) 77% 88% 74% 66

OPPOSE (TOTAL) 15 7 19 23

SUPPORT (NET) +62 +81 +55 +43

[2]  Below are the main provisions of the Better Care Better
Jobs Act. For each provision, say whether you support or
oppose it. -- Provide funding for states to expand their home
and community-based care programs, including home care
services for the 800,000 disabled Americans who are on
waiting lists to receive care
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D I R

Strongly support 44% 57% 37% 34

Somewhat support 35 30 39 37

Somewhat oppose 6 4 4 9

Strongly oppose 7 4 10 7

Don't know 9 5 10 12

SUPPORT (TOTAL) 79% 87% 76% 71

OPPOSE (TOTAL) 13 8 14 16

SUPPORT (NET) +66 +79 +62 +55

[3]  Below are the main provisions of the Better Care Better
Jobs Act. For each provision, say whether you support or
oppose it. -- Expand eligibility for home and community-
based care services to people with a wider range of incomes

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

D I R

Strongly support 37% 49% 32% 27

Somewhat support 36 32 39 39

Somewhat oppose 9 6 10 10

Strongly oppose 5 4 5 8

Don't know 12 8 13 17

SUPPORT (TOTAL) 73% 81% 71% 66

OPPOSE (TOTAL) 14 10 15 18

SUPPORT (NET) +59 +71 +56 +48
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[4]  Below are the main provisions of the Better Care Better
Jobs Act. For each provision, say whether you support or
oppose it. -- Improve coordination with housing,
transportation, and employment services for those receiving
care
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Strongly support 39% 52% 34% 28

Somewhat support 39 33 42 44

Somewhat oppose 7 5 5 9

Strongly oppose 5 3 5 6

Don't know 10 6 14 13

SUPPORT (TOTAL) 78% 85% 76% 72

OPPOSE (TOTAL) 12 8 10 15

SUPPORT (NET) +66 +77 +66 +57

[5]  Below are the main provisions of the Better Care Better
Jobs Act. For each provision, say whether you support or
oppose it. -- Develop programs to make home and
community-based care more accessible to working people
with disabilities
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D I R

Strongly support 45% 54% 38% 39

Somewhat support 35 35 36 35

Somewhat oppose 7 4 9 10

Strongly oppose 4 3 4 6

Don't know 9 5 12 11

SUPPORT (TOTAL) 80% 89% 74% 74

OPPOSE (TOTAL) 11 7 13 16

SUPPORT (NET) +69 +82 +61 +58

[6]  Below are the main provisions of the Better Care Better
Jobs Act. For each provision, say whether you support or
oppose it. -- Expand availability of mental health care

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

D I R

Strongly support 51% 62% 45% 41

Somewhat support 32 27 33 38

Somewhat oppose 5 3 5 7

Strongly oppose 5 4 7 5

Don't know 8 5 11 9

SUPPORT (TOTAL) 83% 89% 78% 79

OPPOSE (TOTAL) 10 7 12 12

SUPPORT (NET) +73 +82 +66 +67

[7]  Below are the main provisions of the Better Care Better
Jobs Act. For each provision, say whether you support or
oppose it. -- Provide home care workers competitive wages
and benefits
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D I R

Strongly support 45% 57% 41% 34

Somewhat support 34 29 37 37

Somewhat oppose 7 4 6 12

Strongly oppose 5 5 6 6

Don't know 8 5 10 10

SUPPORT (TOTAL) 79% 86% 78% 71

OPPOSE (TOTAL) 12 9 12 18

SUPPORT (NET) +67 +77 +66 +53
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[8]  Below are the main provisions of the Better Care Better
Jobs Act. For each provision, say whether you support or
oppose it. -- Provide home care workers the opportunity to
unionize
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D I R

Strongly support 26% 40% 22% 13%

Somewhat support 34 37 36 28

Somewhat oppose 14 7 11 23

Strongly oppose 10 4 11 16

Don't know 16 12 20 20

SUPPORT (TOTAL) 60% 77% 58% 41%

OPPOSE (TOTAL) 24 11 22 39

SUPPORT (NET) +36 +66 +36 +2

[9]  Below are the main provisions of the Better Care Better
Jobs Act. For each provision, say whether you support or
oppose it. -- Implement spousal impoverishment protections
which will make sure that people whose spouses are
receiving home-based care have enough money to live on
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D I R

Strongly support 41% 53% 36% 31

Somewhat support 36 33 40 38

Somewhat oppose 8 4 10 11

Strongly oppose 4 3 5 6

Don't know 11 8 10 14

SUPPORT (TOTAL) 77% 86% 76% 69

OPPOSE (TOTAL) 12 7 15 17

SUPPORT (NET) +65 +79 +61 +52

[10]  Below are the main provisions of the Better Care Better
Jobs Act. For each provision, say whether you support or
oppose it. -- Ensure that states continue improving the
accessibility and quality of their home and community-based
care programs
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. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

D I R

Strongly support 41% 52% 33% 34

Somewhat support 40 36 47 40

Somewhat oppose 6 2 7 9

Strongly oppose 5 4 3 6

Don't know 9 6 10 12

SUPPORT (TOTAL) 81% 88% 80% 74

OPPOSE (TOTAL) 11 6 10 15

SUPPORT (NET) +70 +82 +70 +59
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